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Tercer Informe de Actividades Legislativas 

 

Con motivo del cierre de los trabajos legislativos de la LXIV Legislatura de la 

Honorable Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, así como lo señalado 

en el artículo 8°, fracción XVI, del Reglamento de la Cámara de Diputados, me 

permito presentar el tercer y último informe anual de actividades, en el cual expreso 

de manera resumida todo el trabajo logrado y alcanzado durante este periodo. 

 

 

El presente documento tiene como objetivo mostrar todas las actividades que se 

realizaron durante el Tercer año de Ejercicio de Trabajos Legislativos, en los cuales 

he participado de manera semipresencial derivado de la pandemia por SARS-Cov-

2, sin embargo, aun cuando esta enfermedad sigue latente, no podemos bajar la 

guardia, hay que seguir trabajando siempre con estricto apego a las 

recomendaciones de seguridad emitidas por las autoridades sanitarias. 

 

El presente informe aborda los siguientes puntos: 

 Integración de las Comisiones 

 Gestión Social  
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Mensaje a la Ciudadanía 

 

Comienzo por saludar a todos los ciudadanos de Ciudad Juárez, Chihuahua, a 

quienes me han conferido el honor de representarlos desde la Cámara de 

Diputados. Cuando tomé protesta para ocupar el cargo como Diputada Federal, me 

comprometí con los ciudadanos del Distrito 03 de Ciudad Juárez, a velar por sus 

intereses y seguir impulsado aquellas propuestas que contraigan el beneficio para 

ellos.  

Por otra parte, me comprometí a atender en la medida de lo posible, aquellos 

problemas que aquejan a la población del Distrito que represento. Me queda claro 

que aún hay mucho por trabajar y dar soluciones a esos problemas, sin embargo, 

aun cuando deje el cargo, seguiré trabajando con los ciudadanos y las autoridades 

en la materia para hacer de nuestro Distrito uno de los mejores.  

Durante el transcurso de esta LXIV Legislatura, he trabajado para impulsar leyes 

que garanticen servicios de calidad a los ciudadanos, así como seguir velando por 

sus Derechos. 

Asimismo, durante este periodo, desde Ciudad Juarez, he trabajado para impulsar 

diversos programas sociales en coordinación con las autoridades estatales, además 

de entregar apoyos materiales para fortalecer la vivienda de los ciudadanos. Por 

otro lado, he entregado diversos apoyos en materia de salud, siempre con la certeza 

de poder ayudar a los ciudadanos que día a día se esfuerzan por salir adelante.  

 



 

Claudia Elena Lastra Muñoz 
DIPUTADA FEDERAL  

 

TERCER INFORME DE ACTIVIDADES LEGISLATIVAS Y DE 

GESTIÓN 

SEPTIEMBRE 2020 – SEPTIEMBRE 2021 

TERCER AÑO DE EJERCICIO DE LA LXIV LEGISLATURA 

       

 
 

 
 

Página 3 de 8 
 

 

Como mencione, la pandemia presente a nivel mundial ha coartado el flujo de 

diversas actividades, lo que ha traído consigo que varios sectores de la población 

se hayan visto afectados de diversas formas, sin embargo, desde el Congreso no 

podemos limitarnos en los trabajos y se buscó nuevas formas de seguir laborando 

por el bien del país. Por ello, fue necesario hacer uso de las tecnologías que se 

encuentran al alcance de una gran mayoría de ciudadanos, para que de esta forma 

seguir realizado las sesiones de manera virtual y a distancia. 

Ante esta situación, la cercanía con la ciudadanía y realizar trabajos con los mismo 

es limitado, sin embargo, nos hemos organizado y juntos salir adelante. 

Antes de concluir, quiero dar las gracias a todos por confiar su voto a esta servidora, 

quien ahora deja el cargo, pero con la satisfacción de haber puesto su granito de 

arena para lograr el bienestar de las y los ciudadanos a quienes tuve el honor de 

representar.  

Sin más que decir, gracias. 

 

Claudia Elena Lastra Muñoz 
Diputada Federal 

Distrito 03 
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Actividad Legislativa en Comisiones 
 
Con la apertura de la LXIV Legislatura y con el Acuerdo aprobado por la Junta de 
Coordinación Política, se constituyeron 46 Comisiones Ordinarias. Bajo esa premisa 
me guie con la firme convicción de trabajar con las diversas fuerzas políticas para 
impulsar leyes y acuerdos por el bien de la población. 
 
Las comisiones aginadas y formar parte de los mismo fueron: 
 

 Comisión de Asuntos Frontera Norte (Secretaria) 

 Comisión de Cultura y Cinematografía  
 

 

Actividad en la Comisión de Asuntos Frontera Norte. 

Desde que formo parte de esta Comisión y como Integrante de la Mesa Directiva, 

me complace señalar las reuniones y trabajos que se realizaron durante el tercer 

año de ejercicio de actividades legislativas. He venido mencionando en párrafos 

anteriores, la pandemia nos obligó a buscar nuevas formas de trabajar y abrirnos 

camino para seguir trabajando en propuestas y acciones que conlleven a fortalecer 

las actividades que se realizan en la frontera norte del país. 

  

Primera Reunión Virtual 

Celebrado el día viernes 25 de septiembre de 2020, a las 12:00 horas, por medio 

de la plataforma “Zoom” 

Se abordó bajo diversos temas relacionados a la frontera norte. Cabe señalar que 

la reunión fue realizada de manera virtual, con la finalidad de cumplir con los 

protocolos de seguridad, derivado de la pandemia por SARS-Cov-2. 
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Segunda reunión virtual  

Celebrado el día viernes 5 de marzo de 2021, a las 15:00 horas, por medio de la 

plataforma “Zoom. 

 

 

En dicha reunión asistieron diversas autoridades e investigadores que formas parte 

del colegio de la frontera norte y se analizaron diversos temas referentes a la misma 

frontera. 

Tercera reunión virtual  

Celebrado el día miércoles 14 de julio de 2021, en la cual se trataron diversos temas 

y asuntos que competen a la comisión con la finalidad de cumplir con los trabajos 

legislativos que tenía pendiente la comisión. 

 

Actividades en la comisión de Cultura y Cinematografía 

 

Décimo Cuarta Reunión Ordinaria  

Celebrado el día 22 de octubre de 2020, en las instalaciones de la Cámara de 

Diputados. En dicha reunión se analizó, discutió y se votaron diversos dictámenes 

en materia que a la comisión compete.  

Décimo Quinta Reunión Ordinaria 

Celebrado el día 18 de noviembre de 2020. En dicha reunión y de acuerdo al orden 

del día, se enlistaron diversos asuntos y dictámenes que la comisión tenía 

pendiente. Cabe señalar que, se votaron diversos dictámenes de iniciativas, 

minutas y puntos de acuerdo referentes a la materia que compete a la comisión. 

Décimo Sexta Reunión Ordinaria  



 

Claudia Elena Lastra Muñoz 
DIPUTADA FEDERAL  

 

TERCER INFORME DE ACTIVIDADES LEGISLATIVAS Y DE 

GESTIÓN 

SEPTIEMBRE 2020 – SEPTIEMBRE 2021 

TERCER AÑO DE EJERCICIO DE LA LXIV LEGISLATURA 

       

 
 

 
 

Página 6 de 8 
 

Celebrado el día 2 de marzo de 2021, en las instalaciones de la Cámara de 

Diputados. De acuerdo con el orden del día, se tenían diversos proyectos de 

dictamen de diversas Iniciativas, Puntos de Acuerdo y Opiniones, referentes a 

temas de competencia de la comisión, los cuales fueron analizados cada uno y 

sometidos a votación. 

Sexta Reunión Extraordinaria  

Celebrado el día 28 de abril de 2021. En dicha reunión se abordaron los temas que 

tenía pendiente la comisión, los cuales se analizaron, discutieron y votaron.  

 

 

CIERRE DE TRABAJOS REFERENTE A LAS COMISIONES DE LA LXIV 

LEGISLATURA 

 

Al cierre de la LXIV Legislatura, las comisiones de las cuales formo parte, cerraron 

con la mayoría de los trabajaos turnados, sin embargo, la Pandemia por Covid, limito 

bastante los trabajos, por lo que se tomó la opción de utilizar las tecnologías 

disponibles para seguir trabajando por el bienestar de los ciudadanos. 

A consideración personal, dejo el cargo de Diputada Federal, pero me voy con la 

satisfacción de haber realizado el trabajo que me fue encomendado desde el 

arranque de esta LXIV Legislatura. Acudiendo a las reuniones de trabajo, siempre 

revisando los temas expuestos y verificando que efectivamente esos temas en 

verdad fueran apropiados y ajustados al contexto en el que se sitúa el país. por otra 

parte, ejercí mi voto para aprobar aquellos temas relevantes y de gran importancia 

para el país.  
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Gestiones Sociales 

 

En el Distrito 03, de Ciudad Juárez, existen muchas carencias, por tanto, los 

ciudadanos con escasos recursos económicos buscan el apoyo de sus 

representantes, para que a través de una sencilla petición y en la medida de lo 

posible se les pueda apoyar. 

Durante mi encargo como Diputada Federal, los habitantes que viven en el Distrito, 

el cual tengo el honor de representar, solicitaron a su servidora, mediante petición 

el apoyo para obtener equipo médico, los cuales fueron entregados en la casa de 

enlace. 

Durante y después de la pandemia seguía proporcionando el apoyo incondicional 

hacia mis representados. La pandemia trajo consigo que varias familias perdieran 

su trabajo y toda aquella fuente de ingresos con los cuales se mantenían para vivir 

y/o para sustentar los gastos de la familia. Ante ello, era mi deber atender las 

peticiones de los familiares que solicitaban algún insumo médico o equipo.  

Cabe señalar que, dichos solicitudes fueron atendías a la brevedad. Aunque como 

ya se ha mencionado, la pandemia obligo a que la relación que tengo con mis 

representados fuera casi limitada, evitando casi en todo momento el contacto físico. 

Sin embargo, aun con estos obstáculos, decidí seguir trabajando con ellos siempre 

respetando el todo momento las medidas sanitarias. 

Por otra parte, además de gestionar las peticiones solicitadas a mi persona, también 

estuve trabajando con autoridades locales y con los gobiernos municipales para 

gestionar diversas peticiones de la ciudadanía que se relacionaban con el 

mejoramiento de servicios como drenaje y saneamiento, mejoramiento y 

mantenimiento de los centros recreativos, educativos, así como de espacios 

culturales. 

Aun cuando se ha trabajo en esos temas, reconozco que aún queda mucho por 

hacer, sin embargo, me voy con la satisfacción de haber puesto mi granito de arena 

y dar solución a algunos de estos problemas que tanto aqueja a la población.  
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Mensaje de Despedida 

    

Tengo el gusto de compartir con ustedes todo el trabajo que se estuvo realizando 

durante el tercer año de gestión como Diputada Federal desde el Honorable 

Congreso de la Unión de la Honorable Cámara de Diputados. 

Durante mi encargo impulse, desde el recinto legislativo, diversas reformas que 

beneficiaran a cada uno de las y los mexicanos. Como representante de los 

ciudadanos del Distrito 03 de Ciudad Juárez, solo me queda darle las gracias por 

haber depositado en mí su voto de confianza, aun cuando termine mi encargo como 

servidora pública seguiré trabajando con los ciudadanos, toda vez que tengo la firme 

convicción que un cargo no define a la persona. Con cargo o sin él, seguiré 

trabajando de la mano con los ciudadanos del Distrito 03, para que juntos sigamos 

dando solución a los problemas de las colonias y calles que afectan a todos. 

La lucha y trabajo aún continúan, hay mucho por delante y el trabajo es intenso, 

pero seguiré trabajando con los ciudadanos que creyeron en mí y en un cambio que 

les permitiera seguir adelante.  

Por todo lo anterior, solo me queda decir…   ¡Gracias! 

 

 

Claudia Elena Lastra Muñoz 

Diputada Federal   

 

 

 

  

 


